
No 0 0%

Poco 17 8.6%

Si 153 77.3%

Molto 28 14.1%

No 2 1%

Poco 25 12.6%

Si 156 78.8%

Molto 15 7.6%

No 44 22.2%

Poco 54 27.3%

Si 90 45.5%

Molto 10 5.1%

No 4 2%

Poco 28 14.1%

Si 142 71.7%

Molto 24 12.1%

198 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

1. Organizzazione scolastica

1.a La scuola comunica in modo efficace e tempestivo con i genitori (avvisi, orari, regole, colloqui,
riunioni, assenze, registro online, ecc.)

1.b La scuola informa efficacemente i genitori sulle attività e i progetti del P.T.O.F. (iscrizione, sito
web, note informative, ecc.)

1.c La scuola mette in atto un regolamento che prevede anche sanzioni in base al comportamento
degli alunni

1.d L’organizzazione del tempo-scuola settimanale (orario di ingresso-uscita, settimana lunga/corta,
tempo pieno oppure tempo normale, ecc.) è adeguata alle esigenze degli alunni e delle famiglie

1.e Domanda solo per i genitori del Plesso Trevisani: L'organizzazione del tempo-scuola che
prevede, in caso di manifestazioni, la permanenza negli altri plessi e consente di non rinunciare al
tempo pieno con un disagio minimo, è adeguata alle esigenze degli alunni e delle famiglie

Modifica questo modulo
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No 5 9.1%

Poco 7 12.7%

Si 42 76.4%

Molto 1 1.8%

No 6 3.1%

Poco 47 24.6%

Si 128 67%

Molto 10 5.2%

No 4 2%

Poco 26 13.1%

Si 154 77.8%

Molto 14 7.1%

No 5 2.5%

Poco 27 13.6%

Si 133 67.2%

Molto 33 16.7%

No 9 4.5%

Poco 44 22.2%

Si 133 67.2%

Molto 12 6.1%

No 4 2%

Poco 35 17.7%

Si 139 70.2%

Molto 20 10.1%

1.f I servizi offerti dall'Ufficio di Segreteria e i suoi orari di apertura al pubblico sono funzionali alle
esigenze dell'utenza.

1.g L’efficienza e la disponibilità del personale dell’Ufficio di Segreteria sono adeguate

1.h L’accoglienza e la disponibilità dei collaboratori scolastici sono adeguate

1.i La pulizia e la cura dei locali scolastici sono adeguati

1.l La disponibilità del Dirigente scolastico è adeguata
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No 20 10.1%

Poco 51 25.8%

Si 112 56.6%

Molto 15 7.6%

No 5 2.5%

Poco 25 12.6%

Si 148 74.7%

Molto 20 10.1%

No 12 6.1%

Poco 46 23.2%

Si 130 65.7%

Molto 10 5.1%

No 5 2.5%

Poco 15 7.6%

Si 139 70.2%

Molto 39 19.7%

No 10 5.1%

Poco 43 21.7%

Si 128 64.6%

Molto 17 8.6%

2. Offerta Formativa

2.a Gli insegnanti orientano mio/a figlio/a in attività extracurricolari che possano potenziare le sue
attitudini

2.b Le attività ed i progetti curricolari sono efficaci ed adeguati alle esigenze didattiche e formative
degli alunni

2.c Le attività ed i progetti extracurricolari sono efficaci ed adeguati alle esigenze didattiche e
formative degli alunni nonché alle esigenze delle famiglie

3. Didattica

3.a Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per l’acquisizione delle
competenze degli alunni

3.b I docenti utilizzano metodologie didattiche e strategie educative diversificate
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No 4 2%

Poco 20 10.1%

Si 138 69.7%

Molto 36 18.2%

No 29 14.6%

Poco 31 15.7%

Si 127 64.1%

Molto 11 5.6%

No 6 3%

Poco 17 8.6%

Si 133 67.2%

Molto 42 21.2%

No 3 1.5%

Poco 21 10.6%

Si 119 60.1%

Molto 55 27.8%

No 2 1%

Poco 26 13.1%

Si 128 64.6%

Molto 42 21.2%

No 5 2.5%

Poco 32 16.2%

3.c Mio/a figlio/a sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola

3.d I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata

4. Relazionalità

4.a I docenti garantiscono un clima sereno all’interno della classe

4.b Le relazioni tra i docenti e mio/a figlio/a sono positive (ascolto, dialogo, confronto,
collaborazione, disponibilità, comportamento, incoraggiamento, ecc.)

4.c La relazionalità tra gli alunni della classe di mio/a figlio/a è positiva (dialogo, confronto, amicizia,
rispetto delle regole, collaborazione, disponibilità, ecc.)

4.d La scuola aiuta mio/a figlio/a a sviluppare buone capacità relazionali (superamento di timidezze,
di comportamenti aggressivi, miglioramento dell’autostima, ecc.)
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Si 132 66.7%

Molto 29 14.6%

No 9 4.5%

Poco 28 14.1%

Si 141 71.2%

Molto 20 10.1%

No 8 4%

Poco 36 18.2%

Si 142 71.7%

Molto 12 6.1%

No 6 3%

Poco 27 13.6%

Si 138 69.7%

Molto 27 13.6%

Maschio 94 47.5%

Femmina 104 52.5%

1° Anno 25 41%

2° Anno 17 27.9%

3° Anno 19 31.1%

4.e La scuola di mio/a figlio/a prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni di noi
genitori

4.f Il dirigente scolastico è pronto ed attento alla risoluzione dei problemi che eventualmente si
presentano

4. g La scuola ha soddisfatto le Sue aspettative

Ulteriori informazioni

Suo/a figlio/a è

Dell’Infanzia [Se frequenta la scuola dell'infanzia, che anno:]
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Prima Classe 22 18%

Seconda Classe 29 23.8%

Terza Classe 24 19.7%

Quarta Classe 17 13.9%

Quionta Classe 30 24.6%

1 Classe 22 52.4%

2 Classe 13 31%

3 Classe 7 16.7%

Della Scuola Primaria [Se frequenta la scuola primaria, che classe:]

Della Scuola Secondaria di primo grado [Se frequenta la scuola secondaria 1°, che classe]

Grazie per la collaborazione.

Numero di risposte giornaliere

0 5 10 15 20 25

Prima Classe

Seconda Cla…

Terza Classe

Quarta Classe

Quionta Classe

1 Classe

2 Classe

3 Classe
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